

Продовжимо навчання у Німеччині!

[Ганна Притиченко, Німецький освітній центр НТУ «ХПІ»]



#10 от 17.06.2021

НТУ «ХПІ» та Німецький освітній центр DAZ щиро вітають студентів Аріну Запорожець (3 курс, навчально-науковий інженерно-фізичний інститут) та Арсенія Святенко (4 курс, навчально-науковий інститут хімічних технологій та інженерії) з успішним проходженням конкурсного відбору та отриманням стипендії Фонду Конрада Аденауера для навчання в магістратурі будь-якого вищого навчального закладу Німеччини!

Фонд Конрада Аденауера – німецький політичний фонд, який підтримує талановитих молодих людей з інших країн і таким чином робить внесок у міжнародний обмін. Завдяки такому сприянню молоді люди мають можливість здобути диплом вищого навчального закладу Німеччини (магістерська стипендія) або ступінь доктора наук (написання та захист дисертації) і поглибити свої фахові знання.

Аріна та Арсеній проходили складний відбір у два етапи. Спочатку своєчасне подання комплекту документів. На цьому етапі Німецький центр допоміг студентам підготувати та правильно оформити всі необхідні документи, супроводжував весь час та підтримував зв'язок з офісом Фонду KAS у Києві. Зазначимо, що усі номіновані наші студенти пройшли у 2-й етап і були запрошені на співбесіду в онлайн-форматі з комісією Фонду. Німецький центр підготував змістовний список питань, які можуть поставити представники Фонду. Це допомогло студентам бути зібраними та чіткими у своїх відповідях.

Зараз при підтримці Німецького центру Арсеній обирає німецький вуз, готує повний пакет документів на зарахування і готується до мовного тесту TestDaF. Аріна наступного року закінчить бакалаврат і також буде готуватися до вступу до магістратури в Німеччині.

Аріна Запорожець: «Я дуже щаслива, що отримала стипендію і буду навчатися в магістратурі Німеччини! Це моя мрія, яка здійснилася саме в НТУ «ХПІ» та за сприяння Німецького центру. Дякую лектору Фабіо Санду за натхнення до вивчення німецької мови!».

Арсеній Святенко: «Навчаючись на спеціальності «Фармацевтична біотехнологія», я був дуже зацікавлений у поглибленні знань німецької мови, адже мріяв продовжити навчання у Німеччині – країні, яка має дуже потужну освітню базу з фармацевтики. В Німецькому

освітньому центрі DAZ я знайшов підтримку, тут мені запропонували взяти участь у програмі фонду Конрада Аденауера. Я був водночас приголомшений та щасливий, отримавши повідомлення про зарахування до списку стипендіатів! Найголовніше для мене тепер – вступити до німецького університету та почати реалізовувати себе в якості українського спеціаліста».

Фабіо Санд, лектор австрійської служби академічних обмінів OeAD: «Мені дуже приємно, що двоє моїх студентів отримують стипендію Фонду Конрада Аденауера! Їх відмінне володіння німецькою мовою та фахові знання і допоможуть отримати відмінну вищу освіту у Німеччині. Я пишаюся ними і бажаю подальших успіхів у навчанні!»

Денис Мешков, керівник Німецького освітнього центру DAZ: «Німецький освітній центр цього року, можна сказати, вперше серйозно та змістовно організував співробітництво з Фондом Конрада Аденауера, беручи до уваги, що наші студенти раніше вже були стипендіатами KAS. Ми отримали схвальні відгуки про конкурсантів, які продемонстрували комісії свої знання, навички та вміння і залишили приємне враження. Пишаємося, що двоє з трьох студентів ХПІ отримали цю стипендію і надалі продовжимо співробітництво з Фондом. Бажаємо переможцям нових звершень!».

Ганна Притиченко, Німецький освітній центр НТУ «ХПІ».

На знімку зліва направо: Фабіо Санд, Арсеній Святенко, Аріна Запорожець та Денис Мешков.